



Nr. 722 / 08.06.2017

SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: servicii de transport rutier cod CPV: 60100000-9

Prin prezenta Vă rugăm să ne trimiteți o ofertă financiară și tehnică pentru servicii de transport rutier pentru servicii de transport pentru transportul participanților și al instrumentelor muzicale, în cadrul Universității de Vară de Muzică Veche și Festivalului de Muzică Veche 2017 organizat de Centrul Cultural Județean Harghita în perioada 8-16 iulie 2017 la Miercurea-Ciuc.

În vederea elaborării unei propuneri financiare și tehnice pentru servicii menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca documentul *Necesități minime obligatorii* (caiet de sarcini), respectiv documentul *Declarația privind conflictul de interese* de pe site-ul Centrului Cultural Județean Harghita: <http://www.ccenter.ro/main.php?m=141#94>

Pentru informații suplimentare și clarificări vă rugăm să vă adresați la adresa de e-mail: jolanandras@yahoo.com.

Oferta tehnică: va fi formulată conform cerințelor din *Necesități minime obligatorii*, care stabilește cantitățile, caracteristicile și condițiile minimale pentru aceste servicii.

Oferta financiară: se va referi la prețul serviciului, exprimat în lei, fără TVA, va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a comenzii.

Vă rugăm să ne comunicați oferta Dvs. financiară cu prețul exprimat în lei, fără TVA cu mențiunea procentului de TVA aplicat

Oferta câștigătoare va fi cea care are costul cel mai scăzut și care respectă cerințele formulate în *Necesități minime obligatorii*. Valoarea estimativă a achiziției este de **10.964 lei fără TVA**

Modalități de depunere a ofertei:

1. Ofertă financiară: în Catalogul electronic SEAP până la data de 15.06.2017 orele 12,00.
2. Ofertă tehnică și Declarația privind conflictul de interese se va transmite la adresa de email: jolanandras@yahoo.com până la aceeași dată, indicând poziția ofertei financiare din CE (Catalog electronic din SEAP).

Cu respect,
Ferencz Angéla
manager



Miercurea Ciuc, 8 iunie 2017

Întocmit,
András Jolán